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Τα θαυμαστά γεγονότα της ζωής της Ελένης 
Δανιηλίδου
/ PEMPTOUSIA TV

Το 1932 στο σπίτι της Ελένης Δανιηλίδου, η οποία έμεινε 
γνωστή ως “η ευσεβής Ελένη από τα Σπάτα”, εμφανίστηκε 
κατά μαρτυρία της ιδίας, ο Κύριος Ημών Ιησούς Χριστός (εν 
ετέρα μορφή), ο Οποίος την προέτρεψε στο κτίσιμο του Ι. Ναού 
της Αναστάσεώς Του, γνωστού σήμερα ως “Ο Χριστός στα 
Σπάτα”.

Ο Αρχιμανδρίτης π. Τιμόθεος Αγγελής, Προϊστάμενος του Ι. Προσκυνήματος 
Αναστάσεως Χριστού Σπάτων και Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Μεσογαίας και Λαυρεωτικής, μίλησε στον δημοσιογράφο Δημήτρη 
Στρουμπάκο, μέσα από το σπίτι της μακαριστής Ελένης Δανιηλίδου, για τα 
θαυμαστά γεγονότα της ζωής της.

Παρακολουθήσετε στο On Demand περιεχόμενο της τηλεόρασης της 
Πεμπτουσίας.
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Πατήστε στην εικόνα για να μεταβείτε στο περιεχόμενο: 

Το ιστορικό

Το έτος 1932 στο σπίτι της Ελένης Δανιηλίδου, η οποία αργότερα έμεινε γνωστή 
ως ‘η ευσεβής Ελένη από τα Σπάτα’, προσφυγικής καταγωγής, μητέρας 11 
παιδιών, εμφανίστηκε επανειλημμένως ο ίδιος ο Κύριος Ημών Ιησούς Χριστός (ἐν 
ἑτέρᾳ Μορφῇ), ο Οποίος, μεταξύ των άλλων, την προέτρεψε στο κτίσιμο του Ιερού 
Ναού της Αναστάσεώς Του, γνωστού σήμερα ως ‘Ο Χριστός στα Σπάτα’.

Οι εμφανίσεις Του γίνονταν συνήθως ως γέροντα Μοναχού, ο οποίος της ζητούσε 
να απευθυνθεί στους συγχωριανούς της για την ανέγερση Ιερού Ναού Του.

Σε μια από τις συχνές εμφανίσεις Του, ο Μοναχός αποκάλυψε τον τόπο που έπρεπε 
να σκάψουν για να βρουν μια μεγάλη πέτρα, (έδειχνε μια πέτρα αρκετά μεγάλη, η 
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οποία ήταν χωμένη και φαινότανε λίγο και συχνά οι περίοικοι έβλεπαν έναν 
Μοναχό να κάθεται εκεί) σε μέρος έξω από το σπίτι που κατοικούσε, σε ιδιοκτησία 
του Ηλία Παπακωνσταντινου, δίπλα ακριβώς από τον φούρνο της οικογένειας του, 
στο οποίο εμφανιζόταν συχνά ένα φως. Επίσης της είπε «να βγάλουν τον λίθον 
αυτόν τον οποίο αφού σχίσουν (για να γίνει επίπεδος και να μπορούν να γραφούν 
γράμματα) να γράψουν σε σχήμα κύκλου επί του λίθου τις λέξεις: Η ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ 
ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ, να σκαλίσουν έναν σταυρό εις το μέσον, και να τοποθετήσουν τον 
λίθο αυτόν στην δεξιά πλευρά της εισόδου της εκκλησίας που πρέπει να κτιστεί 
εξάπαντος εις το οικόπεδον αυτό».

Πράγματι σύμφωνα με την υπόδειξη του Κυρίου έσχισαν και χάραξαν στην πέτρα 
που βρήκαν τις λέξεις: «ΑΝΑΣΤΑΣΙΣ ΧΡΙΣΤΟΥ» στο επάνω μέρος ενός Σταυρού και 
στο κάτω μέρος τοποθέτησαν την αγιογραφία του προσώπου του Χριστού (Ιερόν 
Μανδήλιον), όπως μέχρι και σήμερα υπάρχει.(φωτογραφία)

Σε σύντομο χρονικό διάστημα ξεκίνησαν την ανέγερση του Ναού. Δωρητής του 
κυρίως οικοπέδου του Ιερού Ναού Αναστάσεως Χριστού είναι ο Ηλίας 
Παπακωνσταντίνου.


